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Werkzaamheden Noorderlaan Antwerpen  -  Bereikbaarheid handelaars

Er vinden momenteel werkzaamheden plaats in de stad Antwerpen om de Noorderlijn te 
realiseren. Met de Noorderlijn komt er een belangrijke vernieuwing van de tram- en 
weginfrastructuur op verschillende plaatsen in de stad: de Noorderleien, het Eilandje en 
de Noorderlaan. De Noorderlaan wordt over de volledige breedte vernieuwd over een 
afstand van 2 kilometer.

Handelaars vrezen echter, ondanks de aangekondigde parallelweg die de bereikbaarheid 
moet garanderen, dat ze onbereikbaar worden. Ik heb via de media vernomen dat 
handelaars de Noorderlijn hebben gedagvaard en dat ze gesprekken hebben opgestart 
met het Agentschap Wegen en Verkeer. 

1. Heeft de minister kennis van gesprekken tussen handelaars en het agentschap? Zo 
ja, wat is de stand van zaken?

2. Is er volgens de minister nood aan bijsturing van de wegwerkzaamheden? Zo ja, wat 
is het plan van aanpak? Zo neen, hoe garandeert de minister de bereikbaarheid van 
de handelaars?

3. Zitten de werken van de Noorderlaan op schema? Zo neen, wat is de reden voor de 
vertraging en wanneer zullen de werken op de Noorderlaan voltooid zijn?

4. Is de minister op de hoogte van een dagvaarding? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 432 van 19 december 2016
van ANNICK DE RIDDER

1. Ik heb inderdaad kennis van gesprekken tussen het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) en de betreffende handelaars teneinde tot een oplossing te komen. De 
Vlaamse Bemiddelaar werd op 6 december 2016 door AWV aangesteld om op die 
manier de objectiviteit van de gesprekken te garanderen. Op 22 december 2016 werd 
een eerste vergadering belegd waarop beide partijen hun standpunten konden 
vertolken. Resultaat hiervan is dat enkele afspraken werden gemaakt richting 
voorstellen van oplossing. Een nieuw overleg is gepland in het eerste deel van 
februari 2017.

2. Er zijn momenteel geen bijsturingen gepland van de algemene wegwerkzaamheden. 
De bereikbaarheid van de handelaars wordt binnen de plannen van de 
bouwvergunning ook gegarandeerd. Verdere gesprekken met de handelaars zullen 
uitwijzen of er toch nog aanpassingen dienen te gebeuren en desgevallend hoe deze 
zowel technisch als naar termijn kunnen worden uitgevoerd. 

3. De werken van de Noorderlaan zitten op schema. Conform het contract van het 
project is de geplande einddatum van het gedeelte Noorderlaan voorzien op 28 
februari 2018. 

4. Ik ben op de hoogte van de dagvaarding van de handelaars. Deze wordt parallel met 
de gesprekken met de Vlaamse Bemiddelaar gevolgd binnen het juridische kader.


